



国家网信办拟规定 人脸等生物特征不得作为唯一身份认证

新华社北京11月14日电(记者 王思北)国家网信办14日公布《网络数据安全管理条例(征求意见稿)》,并向社会公开征求意见。征求意见稿提出,数据处理者利用生物特征进行个人身份认证的,应当对必要性、安全性进行风险评估,不得将人脸、步态、指纹、虹膜、声纹等生物特征作为唯一的个人身

份认证方式,以强制个人同意收集其个人生物特征信息。征求意见稿明确,国家建立数据分类分级保护制度。按照数据对国家安全、公共利益或者个人、组织合法权益的影响和重要程度,将数据分为一般数据、重要数据、核心数据,不同级别的数据采取不同的保护措施。国家对个人信息和重

要数据进行重点保护,对核心数据实行严格保护。根据征求意见稿,数据处理者基于个人同意处理个人信息的,应限于实现处理目的最短周期、最低频次,采取对个人权益影响最小的方式;不得因个人拒绝提供服务必需的个人以外的信息,拒绝提供服务或者干扰个人正常使用服务。

以提升森林质量和效益为核心 未来五年重点实施“六大森林行动”

聚焦“四区”建设,统筹推进平安、健康、碳汇、活力、金银、智慧等“六大森林行动”,探索森林生态产品价值实现机制。试点推行“碳票制”,推进“碳汇+”交易,拓展林业碳汇市场空间。充分利用安庆森林资源和森林增汇的优势,开发碳汇林项目16处,开展重点生态功能区公益林、商品林赎买或租赁试点22处

监测覆盖率90%,全市森林火灾受害率控制在0.3%以下,全面加强生态资源保护。

实施“健康森林行动”,包括城乡国土绿化工程、长江、江淮运河生态廊道建设工程,森林质量精准提升工程,林业有害生物防治工程,建设长江经济带珍稀树种保护与发展基地16万亩、国家储备林1323万亩,实施松材线虫病

防控5年攻坚行动,全面提升林业生态质量。

实施“碳汇森林行动”,包括林业碳汇体系建设工程,林业碳中和试点与示范建设工程,试点推行“碳票制”,推进“碳汇+”交易,拓展林业碳汇市场空间。充分利用安庆森林资源和森林增汇的优势,开发碳汇林项目16处,开展重点生态功能区公益林、商品林赎买或租赁试点22处,挖掘森林经营和森林碳中和潜力,增强森林、湿地生态系统固碳能力,持续增加森林碳汇,率先成为碳中和林业新发展典范。

实施“金银森林行动”,包括林业特

色产业基地建设工程、林业产业集群培育工程、林业产业新业态培育工程,新建优质林业产业基地1604万亩,优质示范基地53个。全市森林旅游康养人数达129亿人次,旅游收入达120亿元,全面加快生态产业发展。

实施“活力森林行动”,深化林权改革创新,“三权分置”“三变”改革实现全覆盖,完成林地经营权流转面积183万亩,流转证办证率超50%。推进绿色金融创新,“十四五”期间累计发放林长制项目贷款40亿元,利用绿色发展贷款风险补偿金撬动林权抵押贷款。深化林业发展模式创新,建立分类经营管理制度,引进或培育新型林业经营主体325个,全面优化林业改革环境。

实施“智慧森林行动”,加强科技服务平台建设,实施林业科技创新项目86个,建立林长科技示范区23个。强化林长制智能感知平台建设,提升林业管理服务能力。

我市将以提升森林质量和效益为核心,在全省率先建立森林生态产品价值实现机制,探索“两山”转化路径,释放改革红利,助力乡村振兴。

(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 刘梦琦)

数字安庆

前10月全市进出口总值124.8亿元



本报讯 记者在安庆海关获悉,今年1至10月,全市进出口总值124.8亿元人民币,同比增长12.8%。其中出口86.4亿元,同比下降0.5%;进口38.4亿元,同比增长61.4%。

10月当月,进出口14亿元,同比增长24.4%。其中出口11.2亿元,同比增长38.8%;进口2.8亿元,同比下降12.2%。

10月份,我市外贸呈现以下主要特点:一般贸易占比提升。10月份,一般贸易进出口132亿元,同比增长43.3%,占同期我市外贸总值的94.4%,比重较去年同期提升153个百分点;加工贸易进出口0.8亿元,同比下降48%。民营企业发展韧性凸显。10月份,民营企业进出口12亿元,同比增长34.6%,占85.3%,拉动我市外贸增长27.3个百分点。

主要贸易伙伴市场有增有降,

对“一带一路”沿线市场持续增长。10月份,安庆市对伊朗进出口49亿元,同比增长319.3%;对美国、日本分别进出口1.6亿元、0.7亿元,分别下降22%、41%。同期,对欧盟(不含英国)进出口1.3亿元,同比下降37%;对东盟进出口1.1亿元,同比增长43.5%。另外,我市对“一带一路”沿线国家进出口7.9亿元,同比增长104%。

未锻轧铜及铜材进口快速增长。10月份,安庆市未锻轧铜及铜材进口1.5亿元,同比增长641%,占同期进口总值的52.9%。机电产品出口占比过半。10月份,机电产品出口5.8亿元,同比增长84.7%,占同期出口总值的51.8%。其中,汽车零部件出口3.4亿元,同比增长953.6%。劳动密集型产品出口2.5亿元,其中,纺织服装出口1.9亿元。

(全媒体记者 徐媛 通讯员 龚菲菲)

数字安庆

11月12日起暂停全市 学科类培训机构招生及收费

本报讯 记者从市教体局获悉,自11月12日起至12月31日,除已完成“营转非”登记工作的学科类校外培训机构,全市学科类培训机构暂停招生及收费行为。

按照相关政策要求,全市面向义务教育阶段学生的学科类校外培训机构,必须在完成非营利性机构登记工作之后,方可进行招生及收费。在完成“营转非”之前,不得再招收新生,不得预收培训费用。

面向高中阶段培训的机构必须在完成重新审核登记后,方可进行招生及收费。在此之前,不得再招收新生,不得预收培训费用。

非营利性机构登记工作截止后,仍未完成“营转非”的学科类校外培训机构,将按照国家“双减”政策规定,终止其面向义务教

育阶段学生的学科类培训资格。家长应尽快与学科类培训机构协商,将现有的学科类课程尽快消课。对学科类培训机构继续进行招生及收费、无办学资质开展培训、国家法定节假日休息日开展培训等违规行为,家长和广大群众应向各级教育主管部门举报。

记者了解到,我市原有合法合规的义务教育阶段学科类校外培训机构有347家。日前,市教体局、市民政局、市市场监管局联合印发《关于将面向义务教育阶段学生的学科类校外培训机构统一登记为非营利性机构的通知》,明确了我市面向义务教育阶段学生的学科类校外培训机构统一登记为非营利性机构的具体办法。

(全媒体记者 白桦)

改陈布展 全面升级

11月12日,位于宜秀区的邓稼先故居,施工人员正在对展陈提升改造做收尾工作。

此次邓稼先故居展陈提升改造自今年7月启动,历时4个月。改造内容包括展厅地面维修及防水防潮、布展提升工程、电路改造等。目前,故居内的改陈布展任务已基本完成,近日将以崭新面貌重新对外开放。新场馆将通过图片、档案文献、重点场景仿真复原、绘画、雕塑等多种形式,集中展示邓稼先为国奉献、鞠躬尽瘁、身先士卒的伟大精神。

全媒体记者 江胜
通讯员 汤柯 摄



坚定不移地在新征程上接续奋斗

——我市广大干部群众认真学习贯彻十九届六中全会精神汲取前行力量

伟大成就催人奋进,宝贵经验昭示未来。

11月8日至11日,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京召开,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。“这是马克思主义的纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是实现中华民族伟大复兴的行动指南。”全会公报一经发布,在我市广大党员干部群众中引起强烈反响,并迅速掀起认真学习贯彻六中全会精神热潮。

号角已经吹响,奋斗正当其时。大家纷纷表示,伟大思想引领伟大复兴,“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。我们一定要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从党的百年历史中汲取继续前行的智慧和力量,更好传承弘扬伟大建党精神,凝聚共识、抖擞精神,不忘初心、牢记使命,坚定不移地在新征程上接续奋斗,以更加昂扬的姿态

迈进新征程、建功新时代,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

初冬的望江县漳湖镇回民村,一派暖意融融的景象。从曾经基础设施落后、脏乱差的小村庄,到如今管理有序、服务完善、环境优美、民族团结进步的“中国美丽休闲乡村”,回民村发生了翻天覆地的变化。全会公报发布后,全国民族团结进步模范个人、回民村党支部书记、村委会主任刘卫东第一时间进行了学习。

“回民村村民们正以饱满的热情,紧跟中国共产党的步伐,努力走好新时代的赶考路。作为一名基层党员干部、答卷人之一,我深感自豪骄傲;作为一名回族群众、阅卷人之一,我要为伟大的党点赞!”刘卫东表示,将继续发挥党支部书记的模范带头作用,推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,以发展农旅融合特色产业为抓手,把回民村着力打造成滨江南湖特色民族风情小镇,带领全村党员干部群众维护好民族团结、建设好美丽家园。

市福利院党员干部及全体职工积极学习全会公报,感悟会议精神。市福

利院院长江源远说,通过学习十九届六中全会精神深刻认识到,作为新时代的党员干部,要继承发扬党的优良传统和作风,坚定理想信念,练好扎实本领,争做中华民族伟大复兴的中坚力量。作为民政事业的一部分,福利院将继续坚持改革创新,发挥优势,突出打造特色养老、医疗康复模式,加强精细化管理,不断提升服务水平,将工作业务从对孤弃儿童的机构养老,辐射至对全社会儿童福利相关业务的指导、研究、落实与完善。

回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,要继续在奋斗中守初心担使命,坚定理想信念,练好扎实本领,争做中华民族伟大复兴的中坚力量。作为民政事业的一部分,福利院将继续坚持改革创新,发挥优势,突出打造特色养老、医疗康复模式,加强精细化管理,不断提升服务水平,将工作业务从对孤弃儿童的机构养老,辐射至对全社会儿童福利相关业务的指导、研究、落实与完善。

“作为一名基层党组织书记,我将学习好、宣传好、贯彻好六中全会精神作为当前及今后一个时期的一项重要政治任务,将自觉把六中全会精神贯彻到社区基层各项工作中去,全面推进乡村振兴,带领社区广大党员干部集

思广益促发展,带领社区广大人民群众增收致富谋振兴,以昂扬的姿态,迈向新征程。”殷金平说。

“对历史最好的纪念,就是创造新的历史。”在认真学习了中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议的全部内容后,市医保局医药价格和招标采购科科长孙德锦为中国共产党建党100周年取得辉煌成就所经历的磨难而深深感动。孙德锦表示,将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以保障人民群众获得更优质实惠的医药服务为目标,坚决贯彻落实党中央重大决策部署,不断推进药品、耗材集中采购制度化、常态化,让医保政策更多、更好地惠及广大人民群众。

“作为海关卫生检疫人员,我将认真学习六中全会精神,从百年大党的历史经验中,深切感悟马克思主义的真理力量、深切感受优秀共产党员的高尚情怀,自觉、坚定地践行初心使命,努力增强自身知识储备,以更加昂扬的精神风貌坚守岗位,守护口岸公共卫生安全,不辜负党和人民的期望。”安庆海关监管二科一级行政执法员王梦影说。

全媒体记者 徐媛 通讯员 嵇奕华 胡娟

导读

二十年“申名”守护文都“根”与“魂”

——桐城市成功申报国家历史文化名城背后的故事

第二版

多款新冠口服药获进展

第四版